

[А. Бастрыкин: Исходя из вашего указания о том, чтобы ответственность несли не только «стрелочники», мы сегодня определили круг государственных и негосударственных учреждений и организаций, которые несут ответственность за безопасность речного плавания, за состояние судна, за безопасность пассажиров.](#)

Вот все-таки не умеют они по-человечески думать, говорить и действовать.

"Исходя из вашего указания о том, чтобы ответственность несли не только "стрелочники".

Это вовсе не смешно, это страшно. Когда глава государства говорит очевидные простому человеку вещи, а глава Следственного комитета отчитывается, как будто он это делает только по указанию.

То есть, не было бы указания - полетели бы головы стрелочников, как пить дать. И сам Бастрыкин это своими словами и подтверждает.

Его начальник должен был хотя бы его одернуть - а тут нет, все нормально. Обычное дело. Скажут - "стрелочников" посадят, скажут - еще кого подгребут. Дисциплина прежде всего.

.